

烟火气十足 年味儿四溢

和林格尔台格斗千人年猪宴开锅

本报讯(记者 杨永刚)锣鼓喧天,热闹喜庆,12月28日,和林格尔县台格斗村沉浸在一片欢乐的海洋中。一场别开生面的千人年猪宴在此开启,为即将到来的新年增添了浓浓的喜庆氛围。

当日,记者走进台格斗村,空气中弥漫着年猪宴特有的香气。游客服务中心广场上人头攒动,一片热闹景象。在烹饪区记者看到,大厨们忙得热火朝天。炉灶上,火焰熊熊燃烧,大锅里的水翻滚着,猪肉被切成大块下锅炖煮,香气四溢。此次年猪宴活动特别邀请了当地农家厨师现场制作地道的年猪菜,让游客们在品尝年猪菜中感受浓郁的乡土气息和节日氛围。

在年猪宴活动现场,主办方精心设置了签到墙,嘉宾、游客可以留下寄语,共同为这场盛宴送上美好祝愿。同时,游客们还有机会与深受喜爱的吉祥物“猪格格”合影留念,定格这一欢乐时刻。

活动中,“五畜走街”“八人大轿抬猪王”等民俗活动轮番上演,为游客带来一场视觉与文化的盛宴。同



时,民俗体验也同时开启,游客们可以亲身体验扭秧歌、踩高跷等传统民俗活动,感受传统文化的独特魅力。现场制作的油炸糕、扒肉条、炸麻花等农家美食,让游客们大饱口福。同时,在农产品销售区展销着各种本土企业特色农产品,让游客们在品尝美食的同时,将地道的农家味道带回家。为营造浓厚的节日氛围,活动还邀请书法家现场为村民和游客写春联,送祝福。

据了解,游客们还可以通过快手、抖音等平台发布年猪宴现场活动视频,参与短视频大赛,赢得农村胡麻油、农村鸡蛋、景区通票等丰厚奖品。此外,吃肥肉大赛也为游客们带来欢乐与挑战,获胜者将获得农产品和景区通票等奖励。

游客杨晓龙告诉记者:“这是我第一次参加这样的年猪宴,太有特色了,不仅能品尝到地道的美食,还能感受到这里浓厚的民俗文化,真是不虚此行。”

据台格斗村党支部书记、村委会主任董凤英介绍:“年猪宴是我们台格斗的传统习俗,它象征着丰收与富足,承载着我们对美好生活的向往与追求。为弘扬传统文化,营造节日氛围,充实文化内涵,推动农产品销售,增加农民收入,促进台格斗乡村旅游发展,提高台格斗旅游知名度,特举办2024年跨年、年猪宴主题活动。本次活动旨在通过年猪宴、年俗体验、民俗文化表演、庭院经济产品发布与农产品展销等活动,让更多游客认识台格斗、了解台格斗。”

派出所推出微服务 “所长在线”开启警民互动新模式

本报讯(记者 安娜)今年12月,新城区公安分局丁香派出所创新推出微服务“所长在线”,打造警民互动新模式,切实解决群众急难愁盼问题。

12月27日上午,记者在丁香派出所一站式政务服务大厅看到,该所将所长、副所长联系方式制成名牌,置于业务办理窗口的显眼位置。辖区居民实名添加微信后,便能与派出所领导实时互动。

居民王女士的孩子到了上户口的年纪,因独自照顾孩子走不开,便通过“所长在线”咨询。丁香派出所副所长迅速回应,不仅详细告知新生儿上户所需材料,还贴心地帮忙预约了办理时间。王女士欣喜地说:“本是试探一问,没想到所长马上回复,还耐心地讲解了办事流程。”

“小区深夜有人‘炸街’,凌晨3点向‘所长在线’求助,20分钟就解

决了!”居民邵先生点赞。“所长在线”作为监督投诉窗口,秉持“矛盾不上交”原则,让居民诉求有处诉、有人管,快速化解矛盾于基层。

据了解,“所长在线”开通近一月,超110位居民添加好友,收到50余条建议、30余次法律咨询、150余次答疑,办理30余件户籍业务,接获20余条举报线索,排查70余起矛盾纠纷隐患,群众满意度大幅跃升。

民警争分夺秒 护送断指伤者就医

本报讯(记者 安娜 王晓蹠 通讯员 周煦坪)12月23日16时,呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队三大队民警孙晓蒙在呼和浩特东站南广场附近执勤时接到一对外地夫妇求助称,其儿子因受伤手指断裂来呼和浩特紧急就医却因不熟悉路况找不到出租车。“快上警车,我来护送!”一场与时间的赛跑就此开启。

原来,这对外地夫妇的儿子是乌兰察布市四子王旗的一名中学生。当日11时左右,孩子在学校不慎刮伤左手拇指,导致手指断裂。因当地医疗条件受限,一家人乘坐火车一路奔波赶到呼和浩特市区时,已是16时许,此时,距离断指再植的黄金时间所剩无几。一家三口却因为不熟悉路况找不到出租车,无法尽快赶去医院。情况十分紧急,孙晓蒙迅速驾驶警车,拉响警笛,向玉泉区日新医院疾驰而去,同时上报指挥中心,请求沿途交警支援。警灯闪烁,一路飞驰,平常至少需要20多分钟的路程,在处突组与交警的无缝协作下,仅用10分钟,孙晓蒙将受伤男孩送到了医院。抵达医院后,孙晓蒙也片刻未歇,积极帮助孩子寻找医生并安排治疗,直到亲眼确认孩子顺利接受手术,才放心地返回辖区继续执勤。

12月26日,被救助的男孩父母给孙晓蒙打来电话称,孩子的断指已成功接好,正在逐步恢复中。“太感谢呼和浩特的警察了,要不是你们出手相助,还不知道发生什么事情,真是太感谢你们了!”

内蒙古2025年上半年中小学教师资格考试(笔试)即将开始报名

本报讯(记者 杨志伟)12月28日,内蒙古自治区教育考试院发布公告,2025年上半年中小学教师资格考试笔试报名将于2025年1月7日开始,在内蒙古自治区报名的考生务必提前仔细阅读《内蒙古自治区2025年上半年中小学教师资格考试(笔试)报名公告》,并严格按照公告要求进行报名。

据了解,网上报名时间为2025年1月7日至10日17时,网上审核时间为2025年1月7日至12日12时,网上缴费时间为2025年1月7日至12日24时。2025年3月3日至8日打印准考证,2025年3月8日考试。考生报名首次填报信息时间不得晚于1月10日17时,审核未通过的考生须于1月12日12时前根据审核机构审核意见修改信息后再次提交。

考生根据公告要求的报考条件,登录中小学教师资格考试网(<https://ntce.neea.edu.cn>),在报名期间网上填写报考信息,经考区网上审核通过后进行网上缴费,完成报名。



走访慰问送温暖

在元旦佳节来临之际,呼和浩特市退役军人事务局、市退役军人服务中心组成的慰问组来到伤病退役军人高志国家中进行走访慰问。慰问中,工作人员进一步了解高志国同志在部队执行任务期间受伤情况,嘱咐其要注意身体。据了解,呼和浩特市退役军人事务系统将持续开展走访慰问退役军人和其他优抚对象工作,用心用情做好服务和保障,全面落实各项拥军优属政策。本报记者 马妍 摄